



Квадратная форма медалей – это отсыл к оригинальной форме монет, которые чеканили в Екатеринбурге в XVIII веке

## Дворец протестируют прыгуны в воду

С 24 по 29 июня в Екатеринбурге состоятся первые соревнования в недавно открывшемся Дворце водных видов спорта. Протестируют новый спортивный объект прыгуны в воду – в столице Урала состоится чемпионат России по этому виду спорта.

Соревнования будут проходить как в личных категориях, так и в парных, и даже командных. Зрители увидят прыжки с метрового трамплина, трехметрового трамплина и с десятиметровой вышки. Всего за время чемпионата России будут разыграны 13 комплектов медалей.

В столице Урала соберутся сильнейшие спортсмены России и Белоруссии (последние выступят вне зачета), в том числе призеры Олимпийских игр Евгений Кузнецов и Александр Бондарь, многократные чемпионы Европы Юлия Тимошинина, Екатерина Беляева и Никита Шлейхер. И, конечно, представительница Свердловской области, екатеринбурженка Кристина Ильиных – двукратная чемпионка Европы, призер чемпионата мира.

– Чемпионат России 2023 года пройдет в новейшем бассейне нашей страны. Для Екатеринбурга турнир станет первым соревнованием подобного уровня по прыжкам в воду, тестовым мероприятием перед Международным фестивалем университетского спорта, который состоится в августе. Для нас чемпионат России в нынешних условиях – главный старт, где за призовые места будут бороться сильнейшие спортсмены. В рамках празднования столетия отечественных прыжков в воду мы привезем в Екатеринбург нашу экспозицию, снимем несколько сцен для нашего художественного фильма про прыжки в воду, съемки которого идут полным ходом, и проведем другие активности, – отметил президент Российской федерации прыжков в воду Станислав Дружинин.

Ежедневно финальная часть чемпионата России будет транслироваться в прямом эфире на телеканалах холдинга «МАТЧ!», а также в сообществе Российской Федерации прыжков в воду в социальной сети «ВКонтакте» ([https://vk.com/rus\\_diving](https://vk.com/rus_diving)).

Вход на соревнования во все дни будет свободным. Для того, чтобы попасть на турнир, необходимо оформить бесплатный билет на сайте [ekb.kassir.ru](http://ekb.kassir.ru) в разделе «Спорт».

## Расписание соревнований

24 ИЮНЯ

**Женщины.** Трамплин 1 метр (10.00 – предварительные, 17.00 – финал).

**Мужчины.** Трамплин 3 метра, синхронные прыжки (11.45 – предварительные, 18.15 – финал).

**Женщины.** Вышка 10 метров (13.00 – предварительные, 19.15 – финал).

**Церемония открытия** – в 16.15.

25 ИЮНЯ

**Мужчины.** Трамплин 1 метр (предварительные – 10.00, финал – 17.00).

**Женщины.** Трамплин 3 метра, синхронные прыжки (12.30 – предварительные, 18.15 – финал).

**Мужчины.** Вышка 10 метров, синхронные прыжки (14.00 – предварительные, 19.15 – финал).

26 ИЮНЯ

**Женщины.** Вышка 10 метров (10.00 – предварительные).

**Мужчины.** Трамплин 3 метра (11.30 – предварительные).

**Командные соревнования** (16.00 – финал).

27 ИЮНЯ

**Женщины.** Вышка 10 метров (10.00 – полуфинал, 16.00 – финал).

**Мужчины.** Трамплин 3 метра (11.30 – полуфинал, 17.15 – финал).

28 ИЮНЯ

**Женщины.** Трамплин 3 метра (10.00 – предварительные).

**Мужчины.** Вышка 10 метров (12.30 – предварительные).

**Микст.** Трамплин 3 метра, синхронные прыжки (16.00 – финал).

**Микст.** Вышка 10 метров, синхронные прыжки (18.00 – финал).

29 ИЮНЯ

**Женщины.** Трамплин 3 метра (10.00 – полуфинал, 16.00 – финал).

**Мужчины.** Вышка 10 метров (11.30 – полуфинал, 17.30 – финал).



Владимир ВАСИЛЬЕВ

**Организаторы**  
Международного фестиваля университетского спорта, который пройдет в Екатеринбурге с 19 по 31 августа, дали большую пресс-конференцию для свердловских и федеральных СМИ. Журналистам, в частности, были показаны дизайн медалей и форма волонтеров.

Для региональных изданий подобные пресс-конференции – процедура обыденная, а вот гости из Москвы впервые получили возможность пообщаться с организаторами, а позже – осмотреть объекты Фестиваля. В Екатеринбург приехали представители как специализированных, так и общественно-политических изданий – таких, как газета «Известия», телеканал «Матч!», сайты Championat.com, Sport24 и другие.

Руководитель дирекции Фестиваля **Александр Чернов** заявил:

– Огромное удовольствие – заниматься непростым проектом в непростых условиях. Это дает море адреналина. Задача – собрать к трехсотлетию Екатеринбурга студентов с десятков стран и привезти их в Россию, дать им насладиться атмосферой и культурой города. У нас есть возможность провести удивительный по эмоциям Фестиваль на замечательных объектах. Мы имеем заявки от 30 с лишним стран, 1500 спортсменов приедут к нам со всех континентов.

Первые, кого увидят спортсмены после приземления в аэропорту «Кольцово», – это волонтеры. А чтобы их было видно издалека, добровольцам сшили яркую форму.

– Это, во-первых, спортивный костюм. Он легкий, в нем не будет жарко, – рассказала заместитель руководителя департамента Фестиваля по работе с волонтерами **Виктория Роменская**. – Так же форма включает футболку. Кроме того, у каждого волонтера будет сумка, которую можно надеть на пояс или через плечо. Она вместительная, волонтер может взять на смену и бутылку воды, и телефон – все, что ему нужно.

Для организации и проведения Фестиваля планируется привлечь около 3500 волонтеров. Их набор и обучение уже идут полным ходом. Желающие присоединиться к команде добровольных помощников могут сделать это на сайте [ekat2023.com](http://ekat2023.com) в разделе «Волонтеры».

Среди стран-участниц, уже приславших свои заявки, значатся Азербайджан, Афганистан, Армения, Бразилия, Ирак, Китай, Монголия, Пакистан, Турция, Шри-Ланка...

Министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт** добавил, что построенные под соревнования студентов объекты после окончания Фестиваля пустовать не будут.

– Они просто «обречены» в дальнейшем на прием крупных спортивных мероприятий. Свердловская область го-

това проводить подобные турниры. Это наследие, в том числе имиджевое, будет продолжать традиции нашего региона.

В рамках Фестиваля состоятся соревнования по 14 видам спорта: бадминтону, баскетболу 3×3, боксу, волейболу, дзюдо, мини-футболу, настольному теннису, плаванию, прыжкам в воду, самбо, спортивной борьбе, теннису, тхэквондо, художественной гимнастике.

